

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 266, de 18 de dezembro de 2015, publicada no DOU de 21 de dezembro de 2015, Seção 1, Página 138, onde se lê: “à filial da pessoa jurídica” Leia-se: “à pessoa jurídica”.